宝宝的学前教育券要发啦

每生每年300元,6月25日起家长可到所在社区领取

本报讯 昨日,市教育局公布了学前教育 券的领取办法。6月25日起,家有满3周岁的 适龄幼儿的家长可到所在社区领取学前教育 券。秋季上幼儿园时,家长可以将教育券交给 幼儿园冲抵相应的学费。

根据《郑州市学前教育券发放管理暂行办

法》规定,学前教育券的发放对象为具有郑州市 户籍的年满3周岁的适龄幼儿,以及外来人口中 父母持有居住证、就业证明的年满3周岁的适龄 幼儿。补贴标准为每生每年300元,其中直接补 给幼儿园100元,幼儿补贴200元。

6月25日~7月25日,幼儿家长可在所在社 区登记、领取学前教育券。今年秋季入学,家长 可将学前教育券交给幼儿园冲抵相应的学费。

据了解,学前教育券适用的幼儿园重点是 各级各类普惠幼儿园。每月托费和餐费加在-起,高于当地同期月最低工资标准的幼儿园,家 长将不能使用教育券。

目前,郑州的月最低工资为1080元,那么, 每月托费加餐费高于1080元的孩子和幼儿园, 都将得不到补助。另外,登记手续不全或未在教 育、民政部门注册的幼儿园教育券也不适用。

"2011郑州值得记忆瞬间"摄影展火热征稿中

"2010郑州值得记忆瞬间"摄影展评选结果出炉

□记者 孙娟

本报讯 昨日,记者从市委外宣办了解到, 为展示郑州市在2011年发展中的亮点,突出表 现年内重大事件、大型活动、城市风貌、宜居生 活等内容,促进郑州都市区建设,我市将开展 '2011郑州值得记忆瞬间"摄影展活动。

目前,摄影大赛面向社会征稿,图片要以反 映2011年郑州重大事件、大型活动、城市风貌、 繁荣商贸、现代工农业、旅游风光、人民生活、人 居环境等为内容的摄影作品,风格不限。

大赛将在中原网(www.zynews.com)和郑州 图片网(www.zztp.net)上开通大众投票平台,由 广大市民根据自己的评判标准对入围作品进行

网络投票。同时聘请有关领导和专家成立专家 评审委员会,以无记名方式进行评审,结合网上 投票与专家评审评出特、一、二、三等奖,并给予

图片提交方式有三种:网上提交,登录大赛 活动网站(www.zynews.com)或(www.zztp.net)提 交作品;电子邮件提交,发送至zztpnet@163. com;邮寄提交,邮寄到郑州市中原路233号713 房间郑州市委外宣办,邮编:450007。活动截止 到2012年7月16日24时。

另外,"2010郑州值得记忆瞬间"摄影大赛 落下帷幕,活动期间共收到反映2010年郑州重 大事件摄影作品3000余件,经过投票初选和专 家评审,《解放路立交桥建成通车》(组图)、《第

二届中国绿化博览会在郑州隆重开幕》(组图)、 《少林武术节》(组图)、《郑西高铁正式开始运 营》《新移民》(组图)、《富士康到来》(组图)、 《郑州地铁》(组图)、《闹新春》(组图)、《申遗 成功》(组图)、《新年祈福》(组图)、《郑州城 中村在悄然逝去》等11幅作品脱颖而出,分 别获得此次大赛的特等奖及一、二、三等奖, 另外还有90幅作品获得佳作奖,获奖作品作者 还成为郑州图片网的签约摄影师。详细获奖信 息请登录中原网 www.zynews.com 或郑州图片网 www.zztp.net进行查询,领奖时间为6月25日~7 月25日,领奖地点是郑州市中原路233号713 房间郑州市委外宣办,联系电话:67185327、 67182663_o

好心人出资捐赠假肢

坐了26年轮椅 他站起来了

□记者 马健 文/图

本报讯 昨天上午,在郑州市残疾人康复 教育中心,申红伟在助行器的帮助下,甩开轮 椅站起来时,开心地笑了。在轮椅上坐了26 年的他,没想到能够再次站起来。

是刘秋喜女士捐了3万元钱,给了他站起 来的机会。今年5月中旬,申红伟被确定为全 省5位受助安装假肢的贫困残疾人之一,经过 近一个月的训练,他现在已经能离开轮椅,扶 着助行器行走,相信再过一段时间,就可以架 着拐杖行走了。据介绍,刘女士是我市个人出 资捐赠假肢的第一人。



郑州警备区积极融入 我市网格化社会管理体系

□记者 裴蕾 通讯员 马涛 马昕

本报讯 记者昨日获悉,郑州警备区 发出号召,要求各县(市)、区人武部积极主 动融入郑州都市区建设,围绕市委、市政府 提出的"全覆盖、无缝隙"的网格化管理体 系,深化"坚持依靠群众 推进工作落实"长 效机制建设,为中原经济区郑州都市区建 设提供有力保障。

郑州市委常委、警备区政委刘贵新要 求,积极支持和参与郑州都市区建设,是警 备区系统自觉践行我军根本宗旨、服务省 会建设发展大局的实际行动。各单位要理 解真谛、主动融入、积极促进、借势用力,积 极练兵强兵、促进军民融合发展,紧跟都市 区建设步伐,建立"横向到边、纵向到底"的 网格化管理体系。

鸣笛声声,出啥事了?

原来是在进行应急救援演练

□郑州晚报 董艳竹

"呜……呜……"昨日上午9点,郑州 市轨道交通2号线一期工程向阳路站的报 警声引起许多行人警惕,向阳路站施工现 场冒起滚滚浓烟,自来水管爆裂,水柱直往 施工的隧道洞口灌。工作人员赶快拨打 110、119报警电话,一场因"失工不当"引 起的隧道洞口局部滑坡、坍塌的应急救援 演练正式拉开序幕。

6月18日至24日为安全生产应急预 案演练周,此次演练也是郑州市轨道交通 工程深入开展第十一个"全国安全生产月" 活动的一项具体举措。

应对持续高温 加大洒水频率

□记者 李萌

本报讯 6月,我市气温不断升高,且 无降雨,致使许多景观植物出现了严重干 旱。昨日,记者从郑州市城区道路洒水降 尘管理中心了解到,从6月19日起,降尘中 心紧急抽调25台大吨位洒水车,为城区道 路和绿化景观植物进行喷洒浇灌。

据降尘中心工作人员介绍,洒水车将 在每天夜里0时至清晨7点对市区主次干 道实施冲洒作业,并在15时以后对大学 路、嵩山路、南三环等路段进行降尘降温和 绿化浇灌养护。

"近期将加大洒水频率,使城市高温得 到一定的缓解。"降尘中心工作人员说。

那州時於 晚報 於 的 力

巨型特刊《全城热恋》第一期抽奖正在进行

答对这些问题,你就有望免费深度游欧洲

在此后的36个月,月月抽奖,设置问题的答案全在5月30日的完整版报纸中

本报以16叠672版的规模冲击"大世界基尼斯"纪录,为郑州晚 报创刊63周年、改版10周年献礼。为回馈读者、回报社会,本报将连 续3年,月月抽奖。第一期抽奖于6月1日启动至6月30日,回答对下 面这些问题就有可能获取免费旅游的机会。1个心愿,10年蝶变,63 年风华,本报特设一等奖3名,深度游欧洲;二等奖10名,畅游东南 亚;三等奖63名,国内省内游。

在抽奖过程中,一些读者也提出了对本报抽奖活动的一些建 议。比如按照顺序为题目编号,这样会更清晰一些。需要提醒的 是,参与本期抽奖的读者,不必要回答本报公布的所有题目,选择 任何一天的3道题,一次性把3道题的题目序号和选项发送到相应 的短信平台就可以了。

移动用户编辑答案发送到106582299;电信用户编辑答案发送至 106218588699,每条信息0.3元,不含通信费。联通用户发送答案到 10622521,每条信息0.5元,不含通信费。 记者 吴泳

四十九、2012 · 郑州首届家电博览会承办 单位是?

A.国美电器

B.苏宁电器

C.五星电器

E.永乐电器

D.丹尼斯百货 F.大商电器

G.大商百货

五十、在《全城热恋》特刊中,D叠03版 的广告是哪个银行?

A.中国银行

B.工商银行

C.光大银行 D. 兴业银行 E.中信银行

F.招商银行

五十一、5·30特刊《全城热恋》中,G 叠第06版下半版是哪个家电品牌的推广 广告?

A.美的 C.容声

B.长虹 D.创维

E.方太

F.华帝

G.格力 Ⅰ.海尔

H.TCL J.海信

K.科龙

L.三星